
Reunião do Colegiado

De : Programa de Pós-graduação em Gestão Pública e Sociedade <ppgps@unifal-mg.edu.br>

Seg, 05 de fev de 2018 19:16



Assunto : Reunião do Colegiado

Para : Wesllay Ribeiro
<wesllay.ribeiro@gmail.com>

Cc : lincolnfrias <lincolnfrias@gmail.com>, thiago <thiago.gambi@uol.com.br>, lasmafra <lasmafra@gmail.com>, luzianakarlabragadesouza <luzianakarlabragadesouza@yahoo.com.br>

Responder para : Programa de Pós-graduação em Gestão Pública e Sociedade <ppgps@unifal-mg.edu.br>

Prezados, bom dia.

Quinta-feira, 08/02, teremos outras reunião do colegiado, com a seguinte pauta:

- 1-Pedidos de prorrogação de qualificação e defesa (Rogério Salomé e Iêda Gomes);
- 2-Pedidos de defesa (Marcel Brito, Luzian Karla, Jéssica Martins, Caroline Fernandes, Amanda Mambelli e Elton Rosa);
- 3-Situação da discente Isabela Gibran;
- 4-Mudança do momento da submissão de artigos pelos discentes;
- 5-Formato da entrega dos exemplares de qualificação e defesa.

A reunião será na sala D304F, 08:30, poderá ter participação pelo skype.

Att,
Marcel.

87ª reunião

De : Programa de Pós-graduação em Gestão Pública e Sociedade <ppgps@unifal-mg.edu.br>

Seg, 09 de abr de 2018 17:37



Assunto : 87ª reunião

Para : Wesllay Ribeiro
<wesllay.ribeiro@gmail.com>

Cc : lincolnfrias <lincolnfrias@gmail.com>, thiago <thiago.gambi@uol.com.br>, thayrinesr <thayrinesr@hotmail.com>, luzianakarlabragadesouza <luzianakarlabragadesouza@yahoo.com.br>

Responder para : Programa de Pós-graduação em Gestão Pública e Sociedade <ppgps@unifal-mg.edu.br>

Prezados, boa tarde.

Na próxima quarta, 11/04, teremos uma reunião do Colegiado do PPGPS. A pauta será a seguinte:

- 1- Aprovação dos Planos de Ensino, 2018/1;
- 2- Aproveitamento de créditos, discente Laura Henrique Corrêa;
- 3- Solicitação de defesa, discente Jéssica Martins de Sampaio;
- 4- Pedidos de coorientação, discentes Sarah Quintão e Nayara Ellen Juventino;
- 5- Manifestação de oferta de vaga para o PAEC-OEA;
- 6- Desligamento da discente Isabela Gibran;
- 7- Informes gerais (discente Thales Alegro).

A reunião será na sala D304F, às 13:15.

Att,
Marcel.

Reunião do Colegiado

De : Programa de Pós-graduação em Gestão Pública e Sociedade <ppgps@unifal-mg.edu.br> Sex, 04 de mai de 2018 16:49
1 anexo

Assunto : Reunião do Colegiado

Para : Wesllay Ribeiro <wesllay.ribeiro@gmail.com>

Cc : lincolnfrias <lincolnfrias@gmail.com>, lasmafra <lasmafra@gmail.com>, thiago <thiago.gambi@uol.com.br>, thayrinesr <thayrinesr@hotmail.com>

Responder para : Programa de Pós-graduação em Gestão Pública e Sociedade <ppgps@unifal-mg.edu.br>

Prezados, boa tarde.

Próxima quinta, 10/05, teremos a 88ª reunião do Colegiado do PPGPS, com a seguinte pauta:

- 1- Linha de pesquisa 1, com a respectiva necessidade de iniciar um estudo para novas disciplinas, manutenção das disciplinas obrigatórias de linha e criação de uma disciplina de estágio docência;
- 2-Indicar em quais atividades o recurso PROAP será gasto. Pode ser mediante consulta ao corpo discente e docente, ou apenas pela inclusão de itens que foram pensados quando enviamos o Plano de Trabalho;
- 3-Complementação institucional de recursos da pós-graduação (anexo);
- 4-Acompanhamento do discente Frantz Pierre;
- 5-Outros assuntos.

A reunião será às 15:00, sala D304F (haverá opção de skype).

Att,
Marcel.

 **Complementação_Institucional_2018.pdf**
181 KB

Re: 89ª reunião

De : Programa de Pós-graduação em Gestão Pública e Sociedade <ppgps@unifal-mg.edu.br> Sex, 08 de jun de 2018 12:59

Assunto : Re: 89ª reunião

Para : lasmafra <lasmafra@gmail.com>

Cc : thiago <thiago.gambi@uol.com.br>, Wesllay Ribeiro <wesllay.ribeiro@gmail.com>, lincolnfrias <lincolnfrias@gmail.com>, thayrinesr <thayrinesr@hotmail.com>

Responder para : Programa de Pós-graduação em Gestão Pública e Sociedade <ppgps@unifal-mg.edu.br>

Prezados, bom dia.

A nossa reunião foi transferida para a sala D206, mas teremos o uso do Skype.

Att,
Marcel.

De: "lasmafra" <lasmafra@gmail.com>
Para: "thiago" <thiago.gambi@uol.com.br>
Cc: "Programa de Pós-graduação em Gestão Pública e Sociedade" <ppgps@unifal-mg.edu.br>, "Wesllay Ribeiro" <wesllay.ribeiro@gmail.com>, "lincolnfrias" <lincolnfrias@gmail.com>, "thayrinesr" <thayrinesr@hotmail.com>
Enviadas: Quarta-feira, 6 de junho de 2018 10:42:51
Assunto: Re: 89ª reunião

Ok, também!
Att,

Luiz A. S. Mafra

Em 6 de junho de 2018 10:20, Thiago Gambi <thiago.gambi@uol.com.br> escreveu:

Por mim, tudo bem. Abs, Th.

Em 6 de junho de 2018 09:39, Programa de Pós-graduação em Gestão Pública e Sociedade <ppgps@unifal-mg.edu.br> escreveu:

Bom dia.

Por mim pode ser 14:30.

Att,
Marcel.

De: "Wesllay Ribeiro" <wesllay.ribeiro@gmail.com>

Para: "Programa de Pós-graduação em Gestão Pública e Sociedade" <ppgps@unifal-mg.edu.br>

Enviadas: Quarta-feira, 6 de junho de 2018 9:26:10

Assunto: Re: 89ª reunião

Bom dia. Tenho reunião às 13:30. Vamos marcar para às 14:30h. Ok?
Wesllay

Em 5 de junho de 2018 17:00, Programa de Pós-graduação em Gestão Pública e Sociedade <ppgps@unifal-mg.edu.br> escreveu:

Pessoal, boa tarde.

Tendo em vista o cancelamento da última reunião do Colegiado, assim como a disponibilidade da sala D304F, pergunto se a reunião poderá ocorrer na sexta, às 14:00?

Além dos assuntos anteriormente elencados, também estará na pauta a proposta de disciplina do prof. Everton Rodrigues.

Título: "A visão sistêmica da vida: implicações sociais, políticas, econômicas e filosóficas"

1. o pensamento mecanicista na ciência;
2. a ascensão do pensamento sistêmico (que tem como sinônimos os termos holístico, integrado, complexo etc.) como um paradigma emergente;
3. as implicações das novas visões científicas nas áreas social, econômica e política, enfatizando a necessidade de se construir novos modos de se viver (modos de morar; alimentar; relacionar-se com a natureza; gerar energia; realizar trocas econômicas; tomar decisões; etc.). Nesse bloco pretendo abordar (alguns) dos temas abaixo:
 - Objetivos do desenvolvimento sustentável (ODS)
 - Economias locais;
 - Comunidade e diversidade;
 - Cultura de paz e comunicação não-violenta;
 - Agroecologia e soberania alimentar;
 - Permacultura;
 - Organizações sistêmicas: processos regenerativos para uma gestão colaborativa;
 - Cidades sustentáveis;
 - Consumo e produção sustentáveis;
 - Mudança climática.

* A disciplina tem como uma de suas referências teóricas principais as ideias do físico e pensador social Fritjof Capra e busca discutir importantes temas contemporâneos da humanidade e, ao mesmo tempo, buscando pensá-los localmente. Também pretendo apresentar uma reflexão teórica-acadêmica, mas, sobretudo, criar espaço para se debater soluções práticas que tem sido colocadas por alguns pensadores/grupos sociais.

* Os temas acima são inspirados nos 17 Objetivos do Desenvolvimento Sustentável (ODS), considerado como as linhas de ação para uma agenda global elaborada pela UNESCO (<https://nacoesunidas.org/pos2015/>);

* Minha intenção é abrir a disciplina para a graduação também, inclusive estudantes do BICE. Como nesse caso (alunos sem alguma graduação) os alunxs não teriam uma alternativa para conseguir créditos, oferecerei uma disciplina de mesmo nome na graduação no mesmo dia/horário (já foi aprovado no NDE).

* Farei um esforço também para abordar as temáticas acima com convidadxs, não necessariamente ligados à universidade, a fim de estimular integração com pessoas de fora da academia. **Inclusive, gostaria de saber se o programa dispõe de recurso para transporte e/ou diária para trazer convidados. Penso que tais aulas podem ser colocadas como Seminários do Mestrado e o convite estendido à comunidade em geral.**

Att,
Marcel.

De: "Programa de Pós-graduação em Gestão Pública e Sociedade"

<ppgps@unifal-mg.edu.br>

Para: "lincolnfrias" <lincolnfrias@gmail.com>

Cc: "Wesllay Ribeiro" <wesllay.ribeiro@gmail.com>, "lasmafra" <lasmafra@gmail.com>, "thiago" <thiago.gambi@uol.com.br>, "thayrinesr" <thayrinesr@hotmail.com>

Enviadas: Terça-feira, 22 de maio de 2018 16:48:13

Assunto: Re: 89ª reunião

Boa tarde a todos.

Comunicamos que a reunião desta semana foi reagendada para o dia 30 de maio, quarta da próxima semana, às 13:15.

Agendamos a sala D304F, para que, se necessário, haja participação por skype.

Att,
Marcel.

De: "lincolnfrias" <lincolnfrias@gmail.com>

Para: "Programa de Pós-graduação em Gestão Pública e Sociedade" <ppgps@unifal-mg.edu.br>

Cc: "Wesllay Ribeiro" <wesllay.ribeiro@gmail.com>, "lasmafra" <lasmafra@gmail.com>, "thiago" <thiago.gambi@uol.com.br>, "thayrinesr" <thayrinesr@hotmail.com>

Enviadas: Segunda-feira, 21 de maio de 2018 17:49:43

Assunto: Re: 89ª reunião

Olá,

Não poderei ir porque estou no congresso da Rbras, estatística, em Curitiba.

Abraço

On Mon, May 21, 2018, 17:00 Programa de Pós-graduação em Gestão Pública e Sociedade <ppgps@unifal-mg.edu.br> wrote:

Prezados, boa tarde.

Dia 24 de maio, próxima quinta, teremos nossa 89ª reunião do Colegiado. A pauta será a seguinte:

- 1-Nova solicitação de prorrogação de prazo, discente Elton Rodrigo Rosa;
- 2-Regulamento Geral da Pós (será enviado em seguida);
- 3-Alteração das datas de reunião do Colegiado (passar de quarta para quinta).

A reunião será na sala B207, às 13:30.

Obs.: não havia sala disponível no prédio D.

--

Wesllay C Ribeiro

Professor do Instituto de Ciências Sociais Aplicadas

Universidade Federal de Alfenas

De : Programa de Pós-graduação em Gestão Pública e Sociedade <ppgps@unifal-mg.edu.br> Qua, 06 de jun de 2018 12:39

Assunto : Re: 89ª reunião

Para : Wesllay Ribeiro <wesllay.ribeiro@gmail.com>

Cc : lincolnfrias <lincolnfrias@gmail.com>, thiago

<thiago.gambi@uol.com.br>,
lasmafra <lasmafra@gmail.com>,
thayrinesr
<thayrinesr@hotmail.com>

Responder para : Programa de Pós-graduação em
Gestão Pública e Sociedade
<ppgps@unifal-mg.edu.br>

Bom dia.

Por mim pode ser 14:30.

Att,
Marcel.

De: "Wesllay Ribeiro" <wesllay.ribeiro@gmail.com>
Para: "Programa de Pós-graduação em Gestão Pública e Sociedade"
<ppgps@unifal-mg.edu.br>
Enviadas: Quarta-feira, 6 de junho de 2018 9:26:10
Assunto: Re: 89ª reunião

Bom dia. Tenho reunião às 13:30. Vamos marcar para às 14:30h. Ok? Wesllay

Em 5 de junho de 2018 17:00, Programa de Pós-graduação em Gestão Pública e Sociedade <ppgps@unifal-mg.edu.br> escreveu:

Pessoal, boa tarde.

Tendo em vista o cancelamento da última reunião do Colegiado, assim como a disponibilidade da sala D304F, pergunto se a reunião poderá ocorrer na sexta, às 14:00?

Além dos assuntos anteriormente elencados, também estará na pauta a proposta de disciplina do prof. Everton Rodrigues.

Título: "A visão sistêmica da vida: implicações sociais, políticas, econômicas e filosóficas"

1. o pensamento mecanicista na ciência;
2. a ascensão do pensamento sistêmico (que tem como sinônimos os termos holístico, integrado, complexo etc.) como um paradigma emergente;
3. as implicações das novas visões científicas nas áreas social, econômica e política, enfatizando a necessidade de se construir novos modos de se viver (modos de morar; alimentar; relacionar-se com a natureza; gerar energia; realizar trocas econômicas; tomar decisões; etc.). Nesse bloco pretendo abordar (alguns) dos temas abaixo:
 - Objetivos do desenvolvimento sustentável (ODS)
 - Economias locais;
 - Comunidade e diversidade;
 - Cultura de paz e comunicação não-violenta;
 - Agroecologia e soberania alimentar;

- Permacultura;
- Organizações sistêmicas: processos regenerativos para uma gestão colaborativa;
- Cidades sustentáveis;
- Consumo e produção sustentáveis;
- Mudança climática.

* A disciplina tem como uma de suas referências teóricas principais as ideias do físico e pensador social Fritjof Capra e busca discutir importantes temas contemporâneos da humanidade e, ao mesmo tempo, buscando pensá-los localmente. Também pretendo apresentar uma reflexão teórica-acadêmica, mas, sobretudo, criar espaço para se debater soluções práticas que tem sido colocadas por alguns pensadores/grupos sociais.

* Os temas acima são inspirados nos 17 Objetivos do Desenvolvimento Sustentável (ODS), considerado como as linhas de ação para uma agenda global elaborada pela UNESCO (<https://nacoesunidas.org/pos2015/>);

* Minha intenção é abrir a disciplina para a graduação também, inclusive estudantes do BICE. Como nesse caso (alunos sem alguma graduação) os alunxs não teriam uma alternativa para conseguir créditos, oferecerei uma disciplina de mesmo nome na graduação no mesmo dia/horário (já foi aprovado no NDE).

* Farei um esforço também para abordar as temáticas acima com convidadxs, não necessariamente ligados à universidade, a fim de estimular integração com pessoas de fora da academia. **Inclusive, gostaria de saber se o programa dispõe de recurso para transporte e/ou diária para trazer convidados. Penso que tais aulas podem ser colocadas como Seminários do Mestrado e o convite estendido à comunidade em geral.**

Att,
Marcel.

De: "Programa de Pós-graduação em Gestão Pública e Sociedade"

<ppgps@unifal-mg.edu.br>

Para: "lincolnfrias" <lincolnfrias@gmail.com>

Cc: "Wesllay Ribeiro" <wesllay.ribeiro@gmail.com>, "lasmafra" <lasmafra@gmail.com>, "thiago" <thiago.gambi@uol.com.br>, "thayrinesr" <thayrinesr@hotmail.com>

Enviadas: Terça-feira, 22 de maio de 2018 16:48:13

Assunto: Re: 89ª reunião

Boa tarde a todos.

Comunicamos que a reunião desta semana foi reagendada para o dia 30 de maio, quarta da próxima semana, às 13:15.

Agendamos a sala D304F, para que, se necessário, haja participação por skype.

Att,
Marcel.

De: "lincolnfrias" <lincolnfrias@gmail.com>

Para: "Programa de Pós-graduação em Gestão Pública e Sociedade"

<ppgps@unifal-mg.edu.br>

Cc: "Wesllay Ribeiro" <wesllay.ribeiro@gmail.com>, "lasmafra"

<lasmafra@gmail.com>, "thiago" <thiago.gambi@uol.com.br>, "thayrinesr"

<thayrinesr@hotmail.com>

Enviadas: Segunda-feira, 21 de maio de 2018 17:49:43

Assunto: Re: 89ª reunião

Olá,

Não poderei ir porque estou no congresso da Rbras, estatística, em Curitiba.

Abraço

On Mon, May 21, 2018, 17:00 Programa de Pós-graduação em Gestão Pública e Sociedade <ppgps@unifal-mg.edu.br> wrote:

Prezados, boa tarde.

Dia 24 de maio, próxima quinta, teremos nossa 89ª reunião do Colegiado. A pauta será a seguinte:

- 1-Nova solicitação de prorrogação de prazo, discente Elton Rodrigo Rosa;
- 2-Regulamento Geral da Pós (será enviado em seguida);
- 3-Alteração das datas de reunião do Colegiado (passar de quarta para quinta).

A reunião será na sala B207, às 13:30.

Obs.: não havia sala disponível no prédio D.

--

Wesllay C Ribeiro

Professor do Instituto de Ciências Sociais Aplicadas

Universidade Federal de Alfenas

De : Programa de Pós-graduação em Gestão Pública e Sociedade
<ppgps@unifal-mg.edu.br>

Ter, 05 de jun de 2018 20:00

Assunto : Re: 89ª reunião

Para : lincolnfrias
<lincolnfrias@gmail.com>

Cc : Wesllay Ribeiro
<wesllay.ribeiro@gmail.com>,
lasmafra <lasmafra@gmail.com>,
thiago
<thiago.gambi@uol.com.br>,
thayrinesr
<thayrinesr@hotmail.com>

Responder para : Programa de Pós-graduação em
Gestão Pública e Sociedade
<ppgps@unifal-mg.edu.br>

Pessoal, boa tarde.

Tendo em vista o cancelamento da última reunião do Colegiado, assim como a disponibilidade da sala D304F, pergunto se a reunião poderá ocorrer na sexta, às 14:00?

Além dos assuntos anteriormente elencados, também estará na pauta a proposta de disciplina do prof. Everton Rodrigues.

Título: "A visão sistêmica da vida: implicações sociais, políticas, econômicas e filosóficas"

1. o pensamento mecanicista na ciência;
2. a ascensão do pensamento sistêmico (que tem como sinônimos os termos holístico, integrado, complexo etc.) como um paradigma emergente;
3. as implicações das novas visões científicas nas áreas social, econômica e política, enfatizando a necessidade de se construir novos modos de se viver (modos de morar; alimentar; relacionar-se com a natureza; gerar energia; realizar trocas econômicas; tomar decisões; etc.). Nesse bloco pretendo abordar (alguns) dos temas baixo:
 - Objetivos do desenvolvimento sustentável (ODS)
 - Economias locais;
 - Comunidade e diversidade;
 - Cultura de paz e comunicação não-violenta;
 - Agroecologia e soberania alimentar;
 - Permacultura;
 - Organizações sistêmicas: processos regenerativos para uma gestão colaborativa;
 - Cidades sustentáveis;
 - Consumo e produção sustentáveis;
 - Mudança climática.

* A disciplina tem como uma de suas referências teóricas principais as ideias do físico e pensador social Fritjof Capra e busca discutir importantes temas contemporâneos da humanidade e, ao mesmo tempo, buscando pensá-los localmente. Também pretendo apresentar uma reflexão teórica-acadêmica, mas, sobretudo, criar espaço para se debater soluções práticas que tem sido colocadas por alguns pensadores/grupos sociais.

* Os temas acima são inspirados nos 17 Objetivos do Desenvolvimento Sustentável (ODS), considerado como as linhas de ação para uma agenda global elaborada pela UNESCO (<https://nacoesunidas.org/pos2015/>);

* Minha intenção é abrir a disciplina para a graduação também, inclusive estudantes do BICE. Como nesse caso (alunos sem alguma graduação) os alunxs não teriam uma alternativa para conseguir

créditos, oferecerei uma disciplina de mesmo nome na graduação no mesmo dia/horário (já foi aprovado no NDE).

* Farei um esforço também para abordar as temáticas acima com convidadxs, não necessariamente ligados à universidade, a fim de estimular integração com pessoas de fora da academia. **Inclusive, gostaria de saber se o programa dispõe de recurso para transporte e/ou diária para trazer convidados. Penso que tais aulas podem ser colocadas como Seminários do Mestrado e o convite estendido à comunidade em geral.**

Att,
Marcel.

De: "Programa de Pós-graduação em Gestão Pública e Sociedade" <ppgps@unifal-mg.edu.br>
Para: "lincolnfrias" <lincolnfrias@gmail.com>
Cc: "Wesllay Ribeiro" <wesllay.ribeiro@gmail.com>, "lasmafra" <lasmafra@gmail.com>, "thiago" <thiago.gambi@uol.com.br>, "thayrinesr" <thayrinesr@hotmail.com>
Enviadas: Terça-feira, 22 de maio de 2018 16:48:13
Assunto: Re: 89ª reunião

Boa tarde a todos.

Comunicamos que a reunião desta semana foi reagendada para o dia 30 de maio, quarta da próxima semana, às 13:15.

Agendamos a sala D304F, para que, se necessário, haja participação por skype.

Att,
Marcel.

De: "lincolnfrias" <lincolnfrias@gmail.com>
Para: "Programa de Pós-graduação em Gestão Pública e Sociedade" <ppgps@unifal-mg.edu.br>
Cc: "Wesllay Ribeiro" <wesllay.ribeiro@gmail.com>, "lasmafra" <lasmafra@gmail.com>, "thiago" <thiago.gambi@uol.com.br>, "thayrinesr" <thayrinesr@hotmail.com>
Enviadas: Segunda-feira, 21 de maio de 2018 17:49:43
Assunto: Re: 89ª reunião

Olá,

Não poderei ir porque estou no congresso da Rbras, estatística, em Curitiba.

Abraço

On Mon, May 21, 2018, 17:00 Programa de Pós-graduação em Gestão Pública e Sociedade <ppgps@unifal-mg.edu.br> wrote:

Prezados, boa tarde.

Dia 24 de maio, próxima quinta, teremos nossa 89ª reunião do Colegiado. A pauta será a seguinte:

- 1-Nova solicitação de prorrogação de prazo, discente Elton Rodrigo Rosa;
- 2-Regulamento Geral da Pós (será enviado em seguida);
- 3-Alteração das datas de reunião do Colegiado (passar de quarta para quinta).

A reunião será na sala B207, às 13:30.

Obs.: não havia sala disponível no prédio D.

De : Programa de Pós-graduação em Gestão Pública e Sociedade
<ppgps@unifal-mg.edu.br> Ter, 22 de mai de 2018 19:48

Assunto : Re: 89ª reunião

Para : lincolnfrias
<lincolnfrias@gmail.com>

Cc : Wesllay Ribeiro
<wesllay.ribeiro@gmail.com>,
lasmafra <lasmafra@gmail.com>,
thiago
<thiago.gambi@uol.com.br>,
thayrinesr
<thayrinesr@hotmail.com>

Responder para : Programa de Pós-graduação em
Gestão Pública e Sociedade
<ppgps@unifal-mg.edu.br>

Boa tarde a todos.

Comunicamos que a reunião desta semana foi reagendada para o dia 30 de maio, quarta da próxima semana, às 13:15.

Agendamos a sala D304F, para que, se necessário, haja participação por skype.

Att,
Marcel.

De: "lincolnfrias" <lincolnfrias@gmail.com>

Para: "Programa de Pós-graduação em Gestão Pública e Sociedade"
<ppgps@unifal-mg.edu.br>

Cc: "Wesllay Ribeiro" <wesllay.ribeiro@gmail.com>, "lasmafra"

<lasmafra@gmail.com>, "thiago" <thiago.gambi@uol.com.br>, "thayrinesr" <thayrinesr@hotmail.com>

Enviadas: Segunda-feira, 21 de maio de 2018 17:49:43

Assunto: Re: 89ª reunião

Olá,

Não poderei ir porque estou no congresso da Rbras, estatística, em Curitiba.

Abrço

On Mon, May 21, 2018, 17:00 Programa de Pós-graduação em Gestão Pública e Sociedade <ppgps@unifal-mg.edu.br> wrote:

Prezados, boa tarde.

Dia 24 de maio, próxima quinta, teremos nossa 89ª reunião do Colegiado. A pauta será a seguinte:

- 1-Nova solicitação de prorrogação de prazo, discente Elton Rodrigo Rosa;
- 2-Regulamento Geral da Pós (será enviado em seguida);
- 3-Alteração das datas de reunião do Colegiado (passar de quarta para quinta).

A reunião será na sala B207, às 13:30.

Obs.: não havia sala disponível no prédio D.

De : Programa de Pós-graduação em Gestão Pública e Sociedade <ppgps@unifal-mg.edu.br> Seg, 21 de mai de 2018 20:01

Assunto : 89ª reunião

Para : Wesllay Ribeiro <wesllay.ribeiro@gmail.com>

Cc : lincolnfrias <lincolnfrias@gmail.com>, lasmafra <lasmafra@gmail.com>, thiago <thiago.gambi@uol.com.br>, thayrinesr <thayrinesr@hotmail.com>

Responder para : Programa de Pós-graduação em Gestão Pública e Sociedade <ppgps@unifal-mg.edu.br>

Prezados, boa tarde.

Dia 24 de maio, próxima quinta, teremos nossa 89ª reunião do Colegiado. A pauta será a seguinte:

- 1-Nova solicitação de prorrogação de prazo, discente Elton Rodrigo Rosa;
- 2-Regulamento Geral da Pós (será enviado em seguida);
- 3-Alteração das datas de reunião do Colegiado (passar de quarta para quinta).

A reunião será na sala B207, às 13:30.

Obs.: não havia sala disponível no prédio D.

90ª reunião do Colegiado

De : Programa de Pós-graduação em Gestão Pública e Sociedade <ppgps@unifal-mg.edu.br> Qua, 20 de jun de 2018 14:17

Assunto : 90ª reunião do Colegiado

Para : Wesllay Ribeiro <wesllay.ribeiro@gmail.com>

Cc : lincolnfrias <lincolnfrias@gmail.com>, thiago <thiago.gambi@uol.com.br>, lasmafra <lasmafra@gmail.com>, thayrinesr <thayrinesr@hotmail.com>

Responder para : Programa de Pós-graduação em Gestão Pública e Sociedade <ppgps@unifal-mg.edu.br>

Prezada e prezados, bom dia.

Amanhã, quinta, precisaremos reunir o Colegiado. A pauta será a seguinte:

- 1-Solicitação de regime especial de estudos, discente Fernanda Figueiredo(o processo pode ser acompanhado pelo SEI);
- 2-Indicação de nova integrante no Colegiado (prof.^a Ana Carolina Guerra).

A reunião será na sala D203, às 13:30.

Att,
Marcel.

91ª reunião

De : Programa de Pós-graduação em Gestão Pública e Sociedade <ppgps@unifal-mg.edu.br> Seg, 09 de jul de 2018 16:42

Assunto : 91ª reunião

Para : Wesllay Ribeiro <wesllay.ribeiro@gmail.com>

Cc : anacarolguerra <anacarolguerra@yahoo.com.br>, lasmafra <lasmafra@gmail.com>, thiago <thiago.gambi@uol.com.br>, thayrinesr <thayrinesr@hotmail.com>

Responder para : Programa de Pós-graduação em Gestão Pública e Sociedade <ppgps@unifal-mg.edu.br>

Prezadas e prezados, bom dia.


Seguindo nosso calendário, na próxima quinta (12/07) teremos outra reunião do Colegiado. A pauta será a seguinte:

- 1-Solicitação de defesa de dissertação, discente Marcel Semião de Brito (aprovada *ad referendum*);
- 2-Homologações de defesa, discentes Amanda Mambelli Lopes e Luziana Karla Braga de Souza;
- 3-Calendário 2018/2;
- 4-Grupo de Estudos Geni;
- 5-Projeto de pesquisa (artigos 44 a 46 do Cap. VI das normas acadêmicas do PPGPS)
- 6-Informes gerais

A reunião será na sala D304F, às 13:30.

Att,
Marcel.

Reunião

De : Programa de Pós-graduação em Gestão Pública e Sociedade <ppgps@unifal-mg.edu.br> Sex, 31 de ago de 2018 20:02 

Assunto : Reunião

Para : Wesllay Ribeiro <wesllay.ribeiro@gmail.com>

Cc : adilio miranda <adilio.miranda@unifal-mg.edu.br>, adilioadm@yahoo.com.br, anacarolguerra@yahoo.com.br, profbrunoaidar@gmail.com, elisazw@hotmail.com, gabrielrgp@yahoo.com.br, harw@uol.com.br, lincolnfrias@gmail.com, lasmafra@gmail.com, marcelo I rezende <marcelo.l.rezende@gmail.com>, mariareginamartinez@gmail.com, michelmarson@yahoo.com.br, thiago gambi <thiago.gambi@uol.com.br>, virgilio oliveira <virgilio.oliveira@ufjf.edu.br>, wesllay ribeiro <wesllay.ribeiro@gmail.com>, virginiadcarvalho@gmail.com, helio lemes <helio.lemes@gmail.com>, dimitritoledo@hotmail.com, aoliveirah@gmail.com, everton rsilva <everton.rsilva@gmail.com>

Responder para : Programa de Pós-graduação em Gestão Pública e Sociedade <ppgps@unifal-mg.edu.br>

Prezadas e prezados, boa tarde.

A Coordenação do PPGPS convoca uma reunião com todos professores para quarta feira, às 13:30, para tratar dos seguintes pontos:

1. Recurso financeiro do PPGPS
2. Definição das linhas de pesquisa do PPGPS.

A reunião será na sala D 304F, com disponibilidade de Skype.

Att,
Marcel.

Reunião do Colegiado

De : Programa de Pós-graduação em Gestão Pública e Sociedade <ppgps@unifal-mg.edu.br> Ter, 16 de out de 2018 13:19

Assunto : Reunião do Colegiado

Para : Wesllay Ribeiro <wesllay.ribeiro@gmail.com>

Cc : anacarolguerra <anacarolguerra@yahoo.com.br>, lasmafra <lasmafra@gmail.com>, thiago <thiago.gambi@uol.com.br>, thayrinesr <thayrinesr@hotmail.com>

Responder para : Programa de Pós-graduação em Gestão Pública e Sociedade <ppgps@unifal-mg.edu.br>

Prezadas e prezados, bom dia.

De acordo com o nosso calendário, próxima quinta (18 de outubro), teremos uma reunião do Colegiado do PPGPS. A pauta será a seguinte:

- 1- Acompanhamento do discente Frantz Pierre;
- 2- Sugestão de lista de excedentes e confirmação de matrícula para especiais, prof. Everton Rodrigues (Tom);
- 3- Sala de pesquisa qualitativa;
- 4- Não recredenciamento do prof. Lincoln Frias (será enviada mensagem em seguida);
- 5- Recurso Complementação.

A reunião será 13:30, sala D208.

Att,
Marcel.

94ª reunião

De : Programa de Pós-graduação em Gestão Pública e Sociedade <ppgps@unifal-mg.edu.br> Ter, 30 de out de 2018 14:33

Assunto : 94ª reunião

Para : Wesllay Ribeiro <wesllay.ribeiro@gmail.com>

Cc : anacarolguerra <anacarolguerra@yahoo.com.br>, lasmafra <lasmafra@gmail.com>, thiago <thiago.gambi@uol.com.br>, thayrinesr <thayrinesr@hotmail.com>, helio lemes <helio.lemes@gmail.com>

Responder para : Programa de Pós-graduação em Gestão Pública e Sociedade <ppgps@unifal-mg.edu.br>

Prezadas e prezados, bom dia.

Dia 01 de novembro, próxima quinta, teremos a 94ª reunião do Colegiado do PPGPS. A pauta será a seguinte:

- 1-Participação do prof. Hélio Lemes;
- 2-Solicitação de recurso por discentes (Thayrine e Marcela);
- 3-Homologação de defesa, discente Caroline de Paula Fernandes;
- 4-Solicitação de prorrogação de qualificação da discente Ellen Fonseca de Assis, prof. Michel D. Marson (23087.014463-2018-89);
- 5-Informes gerais (prazo Coleta Capes e outros).

A reunião será na sala D203, 13:15.

Até o final da tarde será enviada a Ata 93 para leitura e eventuais correções.

Att,
Marcel.

Re: Colegiado

De : Programa de Pós-graduação em Gestão Pública e Sociedade <ppgps@unifal-mg.edu.br> Qui, 06 de dez de 2018 15:16

Assunto : Re: Colegiado

Para : thiago <thiago.gambi@uol.com.br>

Cc : thayrinesr <thayrinesr@hotmail.com>, Wesllay Ribeiro <wesllay.ribeiro@gmail.com>, anacarolguerra <anacarolguerra@yahoo.com.br>, lasmafra <lasmafra@gmail.com>

Responder para : Programa de Pós-graduação em Gestão Pública e Sociedade <ppgps@unifal-mg.edu.br>

Sala D203.

De: "thiago" <thiago.gambi@uol.com.br>

Para: "thayrinesr" <thayrinesr@hotmail.com>

Cc: "Programa de Pós-graduação em Gestão Pública e Sociedade" <ppgps@unifal-mg.edu.br>, "Wesllay Ribeiro" <wesllay.ribeiro@gmail.com>, "anacarolguerra" <anacarolguerra@yahoo.com.br>, "lasmafra" <lasmafra@gmail.com>

Enviadas: Quarta-feira, 5 de dezembro de 2018 23:25:04

Assunto: Re: Colegiado

Ok. ABS, Thiago

Em qua, 5 de dez de 2018 19:23, Thayrine Silva Reis <thayrinesr@hotmail.com> escreveu:

Boa noite,
Amanha vou viajar.

Att
Thayrine

Em 5 de dez de 2018 13:33, Programa de Pós-graduação em Gestão Pública e Sociedade <ppgps@unifal-mg.edu.br> escreveu:



Prezadas e prezados, boa tarde.

Pelo calendário acadêmico, teríamos uma reunião amanhã, 06/12, 13:15. Pauta: projetos de pesquisa da turma 2018/1 (aprovação), Seminários II (a programação já está praticamente definida) e processo seletivo 2018.

Assim, pergunto se podemos manter a reunião para amanhã?

Att,
Marcel.

De : Programa de Pós-graduação em Gestão Pública e Sociedade <ppgps@unifal-mg.edu.br> Qua, 05 de dez de 2018 15:33

  1 anexo

Assunto : Colegiado

Para : Wesllay Ribeiro <wesllay.ribeiro@gmail.com>

Cc : anacarolguerra <anacarolguerra@yahoo.com.br>, thiago <thiago.gambi@uol.com.br>, lasmafra <lasmafra@gmail.com>, thayrinesr <thayrinesr@hotmail.com>

Responder para : Programa de Pós-graduação em Gestão Pública e Sociedade <ppgps@unifal-mg.edu.br>

Prezadas e prezados, boa tarde.

Pelo calendário acadêmico, teríamos uma reunião amanhã, 06/12, 13:15. Pauta: projetos de pesquisa da turma 2018/1 (aprovação), Seminários II (a programação já está praticamente definida) e processo seletivo 2018.

Assim, pergunto se podemos manter a reunião para amanhã?

Att,
Marcel.

